



新闻部主办 责任编辑:王莉敏 组稿:叶勃 宋必龙 黄富清
电话:0715-5359309 邮箱:jrcbxw@163.com

赤壁被授予“万里茶道源头”

本报讯 通讯员李瑞丰报道:11月7日晚,随着地域文化特色鲜明的《万里茶道》恢宏乐声的响起,2015国际茶业大会羊楼洞·国际茶人之夜文化活动在赤壁古战场拉开帷幕。国内外嘉宾及茶艺代表800余人参加。

活动以“茶香与历史共舞,茶道与文化共鸣”为主题,旨在抒发茶人情怀、展示茶人风采、标榜茶人勋业、宣示茶人抱负。活动共分三大篇章——茶道寻源、茶的世界、世界的茶,地域文化歌舞《羊楼洞·青砖茶》、茶艺表演《小乔煮茶香》、情景歌舞《老街的追求》等文艺节目,充分展示了赤壁传承万里茶道的精神,弘扬了中华茶文化,体现了把“海纳百川,服务世界”的茶文化推向全国、走向世界的信念和信心。

活动现场还启动了授牌仪式,发布《国际茶人宣言》,颁发“青砖茶国际大使”奖、青砖茶(金)奖、米砖茶(金)奖、茶业文化传播奖和十大茶叶“推荐产品”奖、“十佳品牌、诚信标兵”奖、优秀茶艺师奖及湖北省第七届茶业职业技能大赛综合奖项,赤壁市和羊楼洞还分别被国际茶叶委员会授予“万里茶道源头”和“世界茶业第一古镇”荣誉称号。赤壁市茶业企业家刘建军荣获“中国十大杰出茶业企业家”称号。

嘉宾齐聚赤壁研讨茶业发展

本报讯 通讯员袁野报道:11月6日下午,2015国际茶业大会高峰论坛举行,来自13个国家和地区的400余名嘉宾齐聚赤壁市,对全世界茶业发展的焦点问题进行深入研究和探讨。

2015国际茶业大会高峰论坛由中国食品土畜进出口商会、中国国际茶文化研究会、中国茶叶学会、中华茶人联谊会、华侨茶业发展研究基金会、国际茶叶委员会、商务部外贸发展事务局、湖北省商务厅、湖北省农业厅、咸宁市人民政府主办,中国食品土畜进出口商会茶叶分会、赤壁市人民政府、万里茶道(中国)协作体承办。

本次论坛着力为全球茶人交流合作打造高端专业平台,共同推进茶产业的可持续发展,同时着力促进中国与世界的茶文化相互交融。论坛上,特邀嘉宾就金融·投资·电子商务引领未来商机、科技创新助推茶经济发展等话题分别作了精彩发言和互动交流,论坛议题内容充实,亮点纷呈,嘉宾所提出的精辟观点和切合实际的建议,受到中外业界的高度评价。

广东茶藏品协会考察赤壁茶产业

本报讯 通讯员熊斌斌报道:11月8日,2015国际茶业大会期间,广东省茶藏品协会代表团到赤壁市多个砖茶生产企业参观交流,近距离感受赤壁市悠久的茶文化历史,希望与赤壁市茶企加深合作、互动共赢,共同推动赤壁茶产业发展。

考察团一行先后参观了洞庄茶业、赵李桥茶厂等地,实地察看砖茶生产制作过程和成型产品展示。

赤壁市茶叶历史源远流长,素有“茶乡”之称。近年来,赤壁市委、市政府高度重视茶产业发展,进行全产业链谋划,提出了“延续百年茶乡,打造百亿产业”的奋斗目标,努力将砖茶打造成全国乃至全世界的精品名牌,全力为茶企企业做好各项服务工作。

此次考察交流活动,将增进广东省茶商及爱茶人士对赤壁市茶文化历史和茶企、茶产品的了解,拓宽砖茶传播与市场流通空间。



寻源万里茶道

11月7日,万里茶道源头——羊楼洞迎来了参加2015国际茶业大会的千余名中外嘉宾,他们踏着青石板,品着青砖茶,考察新老茶号,切身感受羊楼洞万里茶道源头的独特茶文化魅力和重新焕发的活力,领略了“世界看赤壁,洞茶天下香”的赤壁品牌形象。
通讯员 王莹 摄

助推百年砖茶融入“一带一路”

——赤壁市国税局服务茶企侧记

通讯员 王昌明 王灵莉

“近年来,赤壁市通过建基地、壮龙头、树品牌、促营销等方式,打造百亿茶业取得了令人瞩目的成绩,特别是茶企发展较快,这与国税部门的大力支持分不开。”10月31日,赤壁茶企大佬、百年青砖茶复兴领军人物——羊楼洞茶业股份有限公司董事长刘建军如是说。

政策服务“点对点”
“核定扣除法实施之前,农产品是按收购金额的13%进行抵扣,现在通过投入产出比等公式测算,抵扣率基本达到14.52%,这不仅减轻了企业负担,也为征纳双方规避了风险!”赤壁赵李桥洞庄茶业负责人邱新斌说。

2015年1月1日起,赤壁国税局在砖茶行业中推广进项税额核定扣除管理办法,对茶企财务人员开展培训。通过全面

掌握砖茶原材料组成、生产加工工艺流程、产品销售、原材料收购、投入产出及企业库存情况,在全省率先测算出砖茶行业农产品进项税额核定扣除比率,解决了茶企“高征低扣”问题,支持了茶企的发展。

办税服务“贴心点”
“我们产生的电费、水费,原来开扣的都是普通发票,是不能计算进项税额抵扣的。在财务辅导时,他们善意提醒我这部分可以开增值税专用发票,进项税额最高可抵扣17%!”羊楼洞茶业财务负责人李六元由衷地感谢国税工作人员。

为帮助茶企解决发展难题,赤壁国税局建立了定期沟通互动机制,第一时间对园区茶企实施“一对一”个性化服务。2014年初,该局副局长刘伟胜在百年老企赵李桥茶厂调研时发现,该厂

财务管理是采用的当下先进的管理理念——供应链管理。随后,该局通过“纳税人学堂”,请该厂的财务科长聂鹏给园区其他茶企财务人员上了一堂供应链系统财务管理课,并组织到该厂进行实地学习交流。很快,园区其他茶企也做好了原材料、产成品的数量、金额明细账,规范了企业成本核算管理,整个园区茶企的财务管理都向前迈进了一大步。

审批服务“实打实”
“我们公司有时砖茶销售金额比较大,原来核定发票面额比较小,我们申请增加开票数量和额度,按一般程序,国税部门在5个工作日内审批。有时我们要得急,上午提交资料,他们下午就给我们办好了。”羊楼洞茶业财务负责人李六元介绍。由于农产品收购发票开具系统中未

对企业规范收购品名,使该行业的免税审批备案时间较长,影响了砖茶企业的扩大再生产。为此,赤壁国税局多次召开砖茶行业专题会议讨论研究,规范统一了砖茶原材料收购品名,初步确定收购原材料种类和等级、明细子目,从而简化了发票申请程序,使得整个砖茶免税申报、审批、备案工作更快捷、更方便。

2015年10月,赤壁市10000亩绿色防控茶基地达到出口欧盟标准,为百年砖茶走向国际、复兴“万里茶道”提供了契机,国税部门先后应企业申请,审核出口退税资质,批准3家茶企获得出口退税经营资格。

据初步测算,自2012年至2015年9月,赤壁市国税局先后确认该茶业产业免税销售收入1.70亿元,依优惠政策减免该行业税收1600余万元。

赤壁市司法局进村入户精准扶贫

本报讯 通讯员戴喜军报道:为开展好“精准扶贫,党员先行”主题活动,11月10日,赤壁市司法局组织包保村组的党员干部深入驻点村新店镇雨亭村,与村组干部和联系户座谈,共谋发展大计,共谋发展前景,确保帮扶对象早日实现脱贫致富。

该局包保干部向联系户详细介绍相关帮扶政策,了解联系户家庭成员、生产经营、经济收入、种植和养殖、房屋和基础设施建设等情况,及目前存在的困难和问题,并对生产和生活方面的主要打算和诉求进行了贴心的交流。

目前,该局包保干部已为5户贫困户家庭制定一对一脱贫规划,接下来,将从解决贫困户的实际问题入手,引导其走上致富路。活动中,该局还向贫困户送去慰问金1000元。

赤壁市水利局确保农村饮水安全

本报讯 通讯员袁野报道:今年是“十二五”规划的收官之年,赤壁市水利局紧紧围绕规划要求,以履职尽责为抓手,坚持民生优先,实现发展惠民,重点开展农村饮水安全工程建设,让全市人民喝上安全水、放心水。

近年来,赤壁市水利局严格按照省、咸宁市的统一要求,结合美丽乡村建设,及时将农村饮水安全工程计划任务分解到6个乡镇42个行政村,并严格按照时间节点要求,加大施工协调力度,加强检查督办,在确保工程质量的前提下,全力推进工程建设。

据悉,10月中旬,该市今年的农村饮水安全工程建设任务已基本完成,累计完成投资1050万元。自2005年以来,该市共解决了28.36万农村居民的饮水安全问题。

赤壁国税局委托邮政网点代开普通发票

本报讯 通讯员冯朝报道:11月6日,赤壁市国税局与赤壁市邮政局就委托代开发票及代征税款工作召开协调会,并就相关委托代征工作达成一致。

这是赤壁市国税局充分借助邮政营业口碑好、网点多、营业时间长的优势,开展便民办税春风行动的又一创新举措。今后,赤壁市凡依法不需要办理税务登记的单位和个人,在临时取得经营收入并需要开具发票时,纳税人既可到国税办税服务厅代开发票,也可到赤壁市13个邮政网点代开普通发票;在邮政网点代开普通发票的由邮政部门代为征收相关税款。

印象赤壁电商体验馆正式上线运营

本报讯 通讯员冯朝、金坚强报道:11月10日,赤壁市供销社与湖北康华生物集团合作成立的印象赤壁电商体验馆正式上线运营。

该体验馆投资200多万元,占地500平方米,主要经销赤壁市各种名优土特产品,种类达100余种。其作为已与全国总社“供销e家”、省社“裕农网”及淘宝、天猫等全国知名电商平台对接的印象赤壁旗舰店的线下展示窗口,以全方位服务“三农”为宗旨,重点解决“买难卖难”的问题,为赤壁市建设全国电子商务进农村示范工程添砖加瓦,实现赤壁市名优土特产品立足省内,面向全国,走向世界。

赤壁交警大队销毁收缴机动车遮阳伞

本报讯 通讯员陈艺夫报道:日前,赤壁市交警大队对近期收缴的100多把遮阳伞进行了集中销毁。

据了解,摩托车安装遮阳伞是一种擅自改变机动车已登记结构、构造或者特征的行为,违反了《道路交通安全法》有关规定。摩托车遮阳伞不仅妨碍了行驶视线,会使摩托车的稳定性变差,而且还使车身变宽,容易与其他车辆发生碰撞,引发交通事故。

该市交警部门表示,将进一步规范电动车、摩托车行车秩序,对非法安装遮阳伞的车辆发现一处、惩处一处,确保广大市民出行安全、畅通、有序。



11月7日,赤壁市教育局组织全市中小学体育、音乐、美术和信息技术教师开展业务素质测试。

此次测试是赤壁市教育局组织的全市教师教材知识测试的延伸。考试对象为男教师55岁以下、女教师50岁以下的全市中小学专职体育、音乐、美术和信息技术教师,考试内容学科教学技能,旨在进一步加强教师队伍建设,促进教师专业成长,推进基础教育改革。通讯员 刘颀 摄

启动延时值班和节假日预约服务

赤壁网格化管理打造全天候服务

本报讯 香城都市报记者赵骥、通讯员孙李报道:日前,记者从赤壁市委政法委获悉,今年以来按照咸宁市综治委、咸宁市网格办有关推进便民事项进网格的要求,赤壁市探索延长网点服务时间、网络全天候服务等特色便民服务,解决服务群众“最后一公里”的问题,取得了明显的成效。

记者了解到,赤壁市通过启动延时值

班和节假日预约服务,为服务好辖区上班族,村(社区)值班点每天中午和晚上各延长1小时的值班时间,并在网格员公示牌和社区群众服务大厅公布网格员移动电话,有特殊情况,只要通过电话预约,在节假日也可以提供服务。此外,为拉近网格员与居民的距离,赤壁市各村(社区)将矛盾调解室建成群众说事室、温馨的谈心室,邀请“能人、热心人”进村(社区),让小

矛盾通过说事、谈心的方式得以化解。

据了解,赤壁市还利用网络建立村(居)民QQ群,村(社区)工作人员、网格员、警务室民警实名认证,全天候、无障碍收集社情民意,发布公告信息,并与村(居)民进行实时交流,网格员发布村(社区)社会事务的有关信息,定期更新安全防范小知识,驻村(社区)民警滚动发布警情通报,被居民群众形象称为“永不下班的村(居)委会”。

目前,赤壁市坚持做到规范便民服流程、服务制度,坚持限时办结制度,已开通“直办”服务事项37项、“代办”事项41项、“协调办”事项37项。今年以来赤壁市820个网格员,共送治肇事肇祸精神病人78人;新接收低保57人,核查取消低保567人;协助办理医疗救助4480人次,发放救助资金470万元。